

**Протокол
общего собрания членов ДНТ «Бутово»
от 7 июня 2013 года**

Присутствуют 138 членов ДНТ «Бутово» из 265 владельцев дач.
Кворум имеется.

Повестка дня:

1. Выборы председателя ДНТ «Бутово»
2. Разное

По первому вопросу председатель собрания Грачёв В.М. предложил избрать председателем ДНТ «Бутово» Павлову Ольгу Александровну, дача № 214а.
Выступили:

Сухинина Т.Н.: Ольга Александровна Павлова была членом ревизионной комиссии, поэтому она в курсе всех работ, которые проводятся в ДНТ «Бутово». Считаю, что она справится с обязанностями председателя. Я, со своей стороны, окажу ей необходимую помощь.

Павлова О.А.: Благодарю членов ДНТ за доверие ко мне. Понимаю свои задачи, как председателя правления, в продолжении тех работ, которые вела Тамара Николаевна Сухинина: 1. Постановка земель ДНТ «Бутово» на кадастровый учёт; 2. Установка водяных счётчиков всеми дачниками; 3. Приведение в порядок фонарей уличного освещения и передача их на баланс соответствующей организации Ленинского района. А также выполнение других текущих работ.

Председатель собрания: Вопросы к Павловой О.А. есть? Вопросов нет. Тогда ставлю вопрос на голосование.

Голосование: за – 138, против – нет, воздержавшихся – нет.

Принято единогласно.

Председатель собрания:

Павлова Ольга Александровна избрана председателем ДНТ «Бутово» единогласно.

По второму вопросу выступила Сухинина Т.Н., которая сказала, что на площадке около въезда на 4-й участок с 2012 года стоит старая техника и автомашина. Организация, поставившая там свои технические средства, обещала заключить с ДНТ соответствующий договор. Однако этого до сих пор не сделано. Кроме того, эта техника стоит на трассе газопровода высокого давления, в связи с чем газовая служба предъявляла нам по этому поводу претензии. Я прошу поставить на голосование вопрос: потребовать нам освободить от старой техники занимаемую ей территорию или оставить всё, как есть?

Председатель собрания: Ставлю вопрос на голосование. Кто за то, чтобы освободить территорию перед въездом на 4-й участок от старой техники, прошу голосовать.

Голосование: за – 138, против – нет, воздержавшиеся – нет.

Принято единогласно.

Сухина Т.Н.: О счётчиках воды. У нас с водоканалом всё время происходят споры об оплате поставляемой нам воды. Мы сейчас поменяли счётчик на магистральной трубе 3-го участка. Большинство дачников установили у себя счётчики воды. Без счётчиков сейчас остались 30 – 32 дачи. Причём со стороны этих дачников всё время наблюдается обман в отношении количества людей, проживающих на дачах. Это затрудняет ведение расчётов с водоканалом, который в отношении нас проявляет просто грубость. Кроме того, сложно учесть утечки воды, которые происходят при авариях водопровода. Предлагаю, дачникам, не имеющим счётчиков, срочно поставить их в течение двух недель. Прошу вынести вопрос на голосование.

Председатель собрания: Ставлю на голосование вопрос: Обязать дачников, не имеющих счётчиков воды, поставить таковые в течение двух недель. Если это не будет выполнено, воду от таких дач отключать. Прошу голосовать.

Голосование: за – 136, против – 1, воздержался – 1.

Принято большинством голосов.

Емельянов Г.П., дача № 30: Тамара Николаевна Сухина проработала у нас председателем ДНТ «Бутово» 8 лет. За это время она поделала огромную работу по наведению порядка в нашем Товариществе, по газификации посёлка, ремонту дорог, постановке наших земель на кадастровый учёт и по решению других непростых вопросов. Давайте поблагодарим Тамару Николаевну за её нелёгкий и добросовестный труд.

Председатель собрания Грачёв В.М.: Все вопросы повестки дня обсуждены и решения по ним приняты. Объявляю общее собрание членов ДНТ «Бутово» от 7 июня 2013 года закрытым.

Председатель собрания

В.М.Грачёв

Секретарь собрания

Ю.Н.Богданов

